



В Воронежской области завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в нарушении правил дорожного движения, повлекших гибель малолетнего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 32-летнего жителя города Воронежа в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 8 августа 2021 года в дневное время обвиняемый по просьбе знакомого привез на принадлежащем его жене автомобиле семью товарища на пляж реки «Воронеж», расположенный неподалеку от санатория имени Ф.Э. Дзержинского. Припарковав автомобиль



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

рядом с другими отдыхающими, обвиняемый не принял должных мер, исключаящих самопроизвольное движение автомобиля и возможность его использования в отсутствие водителя, а также доступ в транспортное средство третьих лиц, а именно – не включил стояночный тормоз, не закрыл автомобиль, оставив ключи в замке зажигания. Ввиду проявленной обвиняемым, как водителем, преступной небрежности в момент нахождения в незапертом салоне машины малолетней дочери знакомого началось самопроизвольное движение автомобиля. В результате чего произошел наезд транспортного средства на отдыхающих поблизости 36-летнего мужчину и его 10-месячного сына, который через непродолжительное время скончался от полученных травм. Отец ребенка получил незначительные телесные повреждения.

Следственными органами выполнен значительный объем работы: допрошены потерпевшие и многочисленные свидетели, получены результаты экспертиз, в том числе судебно-медицинских, автотехнической, криминалистической, ситуационной и иных, проведены необходимые осмотры и выемки, следственные эксперименты и очные ставки, иные следственные и процессуальные действия. Несмотря на непризнание воронежцем вины, собранные следователем доказательства признаны достаточными для утверждения обвинительного заключения, после вручения которого уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу. Ход расследования уголовного дела по поручению Председателя СК России находился на контроле в центральном аппарате ведомства.

Кроме того, на стадии предварительного следствия членами семьи погибшего мальчика заявлен гражданский иск к обвиняемому и собственнице автомобиля о возмещении причиненного преступлением морального и имущественного вреда в сумме более 4,6 млн рублей.

14 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1655985>